



КЛАСТЕР

ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ

01011, м. Київ
вул. Немировича-Данченка, буд. 2,
корпус 1, кімната 1-0309
claster@knutd.edu.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в галузі знань
07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво,
торгівля та біржова діяльність», що розроблена кафедрою
підприємництва та бізнесу у Київському національному університеті
технологій та дизайну МОН України

Важливість підготовки висококваліфікованих кадрів, що здатні створювати і продукувати нові знання для здійснення науково-дослідницької та проектно-аналітичної діяльності, науково-обґрунтованого консультування в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності визначають актуальність даної освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії в галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність». Зміст програми відповідає стандарту вищої освіти України для третього (освітньо-наукового) рівня вище зазначених галузі знань та спеціальності.

Родзинкою програми «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» вважаємо наявність освітнього компоненту Педагогічна майстерність у вищій школі та педагогічної практики, що націлено на оволодіння аспірантами сучасними методами та засобами навчання, дослідницьких, професійних навичок та вмінь для вирішення конкретних навчально-виховних завдань в умовах реального педагогічного процесу, виховання потреби в систематичному оновленні своїх знань та творчого їх застосовування в практичній діяльності. Крім того, програма розвиває перспективи участі та стажування у науково-дослідних проектах та програмах академічної мобільності за кордоном. Виконується в активному дослідницькому середовищі.

Звертає на себе увагу наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами світового рівня і залучення фахівців найвищого рівня, переважно, докторів і кандидатів наук, які мають не тільки високий рівень теоретичної підготовки, але й певний практичний досвід ведення бізнесу, про що свідчать їх публікації та численні стажування в провідних установах та підприємствах України і зарубіжжя.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань підприємницької діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають практичне спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх науковців в сфері підприємництва, торгівля та біржової діяльності. Навчальний план підготовки за даною освітньо-науковою програмою «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. Вважаємо, що дана освітньо-наукова програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» з підготовки доктора філософії у Київському національному університеті технологій та дизайну є логічною, структурованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендованою до впровадження.

Рецензент
Заступник Голови освітньо-
інвестиційно-технологічного
кластеру легкої промисловості
Директор ТОВ «РА.ДА»



Андрій ПРОХОРОВСЬКИЙ